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アンケート集計結果（回答者数13名）
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⑦開催時期の希望について（複数回答）

とても参考に

なった

38.5%

参考になった

46.2%

都合により参加

できなかった

15.4%

⑥第２部「情報交換会」

（全体発表）について

福岡

30.8%

⾧崎

15.4%熊本

15.4%

大分

23.1%

鹿児島

7.7%

その他

7.7%

②都道府県



ご意見・ご感想等（自由記入欄）抜粋

・初めての参加でしたが、対面の参加を選んでよかったと思います。場を設定していただいてありがとうござ
いました。

・様々な課題を抱え活動されていることを知り行政としてどのようなサポートが出来るのか、また一般消費者
への和食文化の重要性、そして理解の周知など越えなければならない問題を改めて知る機会になりました。

④取組事例紹介について

⑤分散会について

⑥全体発表について

⑦開催時期・開催方法について

⑧今後取り上げて欲しいテーマ、企画等

・職業によって異なった方法で活動している状況を知ることができたので、とても参考になりました。

・発表の機会をいただきありがとうございました。さらにいろいろと挑戦したいと思います。

・テレワークはとてもいいです。出かけなくて現在の先端のお話が聞けるなんて。

・遠隔でも参加できてよかった。資料も充実していて助かった。

・郷土料理を若い世代へ作ってもらう、食べてもらう取り組みについてとても工夫をされているところが印象的
でした。また一方で本物の味をつたえる（伝承）していく大切さの必要性も学べました。

・どのような環境にある地域でも積極的に活動することで食文化を保護することができるということを学ぶこと
ができとても参考になりました。

・対面の分散会は、人と人とのつながりが深くなると、コロナ禍を経て改めて実感しました。

・少人数であったため逆に詳しく聴くことができて良かったです。

・郷土料理も時代とともに変わっていき、アレンジも続いていくでしょうけど、原形もちゃんと伝わっていくとい
いですね。郷土料理のストーリーをもっと伝えていけたらと思います。九州全体をまとめて推進していただい
てありがとうございます。

⑨その他、ご意見・ご感想等

・郷土料理の試食会、有識者を迎え講演、パネルディスカッション（有識者・事業者・行政）

・Z世代への食文化継承について


